@ PET'MOHAJIEH UHCIIEKTOPAT I1O OBPA3OBAHHUETO - BYPT'AC
CblO3 HA MATEMATHUIIUTE B BBJITAPUSA — CEKIIUA BYPI'AC

EINHAJIECETO CbCTE3AHHUE 110 MATEMATHUKA
,,CB. HUKOJIAY UYyJIOTBOPEII” - 29. 11. 2008 T.

Tema 3a cexmu KJjac

TECT
1

1. 3anucano kaTo nporeHT, yuciaoro 0,3 + % e:

1 1 1 1
A)3—% Bb)| 0.3+— |% B) —% I 33—%

3 30 3 3
2. Tpetunara Ha uucinoro 9 e:
A) 32010 B) 9670 B) 34019 r) 32009
3. Ako a u b ca oTpUIIATEIHU YKCIIA , TO € BAPHO, Y€ :
A)|a+b|:—|—a—b| B)|a|:a B) |a|+|b|:a+b I |b|=—b
4. Ha ueprexxa £COD — XKOD =61°, XCOD — KKOC =53". D

C

Torasa mspkara Ha £XCOD e : 0
A) 148° B)158° B)147° 157

5. U3passT 18(43 +7 ) ce [Ny Ha
A)37 B) 4 B) 7 s

6. VIBaH ka3Ba MCcTWHATa Npe3 J€H , a B OCTAHAJIOTO BpeMe JbKe. EAuH leH ToW u3Kaszald TOYHO TPU OT
MOCOYEHHUTE YeTHpHU TBBpAcHUS . Koe TBbpIeHUE HE € MEeX Ty U3Ka3aHuTe ?

A)lloHsikora ka3Bam MCTHHATA b) /lnec ka3Bam ncTuHaTa

B) Huxora He mbxa I') Bunaru ka3Bam uctuHata

7. B paBHuHarta ca o3HaueHu meT Touku — A, B, C, D u E. IlpaBata m pa3gens paBHWHATa Ha JBE
MOJIypaBHUHU Taka, 4e JIB€ OT NaJCHUTE TOYKU Ca B €[HaTa MOJypaBHHHA, & OCTAHAJIUTE TPU — B JApPYyTrara.
Konko bt Hauynenata iuanst ABCDE mMoxe na npeceue npasata m /7

A) 1,3, 5 optH b) 1,2,3, 4 et B)1,2,3,4,5 0bTH I') auTo enuH BT

8. Kyrtus xorenika xpana ctura 3a 3 rojgemMu KoTku 3a | geH. Cpliara KyTus ctura 3a 1 koTka u 2 KoreTa 3a
2 nmHA. AKO aKO UMa caMO 3 KOTETa , KyTHATA IIE CTUTHE 32 ...eeevvveerrreennreeenneennnns JTHU .

9. AHu ce ABMXKeNa ¢ OCTOSIHHA CKOpOCT OT 3 km/h , koraro [lanu st u3npeBapuia ¢ kojienoro cu. Jlokato
AHu HanpaBuna 16 kpauku, Janu cturnana no yumnuieto. Cien ome 64 kpauku AHM ChILO CTUTHAjA 10

10. Ompenenere Opost Ha BBPXOBETE Ha Ts10, KoeTo mMa 20 creHu ¢ opMa Ha TPUBI'BIHUIM , aKO BB
BCEKH BPBX CE€ CPEIIAT IO 5 PBOA 7..eveeeeeeiieeieeeiee e, c

11. JIuniero Ha AABC ¢ S, AD:éAB,AE:%AC .

Jlunero na yetupubreiannka DBCE e :




A)Ls B) 2 B) 25 N -Ls
15 15 5 15

12. Koe e npe/icTaBIHETO Ha U3pa3a 2x — %(2x -1)+ % —% C HOpMaJleH MHOTOYJIEH ?
A)x—1 B)lx—l B)x+2 F)ix—l
6 6 3

13. IIpaBata AB npecuua ycnopeauure npaBu PKu MN (A€ PK,Be MN ),kxato Aemexny PuK,aBe
mesxay M u N . Cymara ot Mepkute Ha brute PAB nu MBA ¢ 116° . Ot TBbpacHUATA :

1) Toukute K u M nexar B eiHa MoJlypaBHUHA OTHOCHO TipaBaTa AB;

2) Toukure P u N nexar B pa3IMyHU [IOJyPaBHUHU OTHOCHO IIpaBata AB;

3) £PAB+ XNBA=180° ;
4) KKBA=122°
BEpPHHU ca :
A) 1 u3; B)l 3u4; B)2u4; N2us3.

o 3 2
14. 3a K051 CTOMHOCT Ha NMapaMeThpa @ MHOTOWICHBT B= (ax - 2) — (x + 1) € OT BTOpa CTENEH ?.............

16. Axo a—b>0 , TO e BspHO, ye :

A)34%a < 34%b b)-0,34a > -0,34b B)—%a>—%b I)-3,4a-3<-3,4b

17. lanen ¢ MHOrOuaeHa P = 9x® +6x +7 .3a BCsika CTOMHOCT Ha IPOMEHJIMBATA X 3a HETO € U3IIBJIHEHO :
A)0<P<L6 B)P>0 B)0<P<6 N P>6

18. 3a a2ABCmnHa uyeprexa BL e BIJIONOIOBAIIA Ha
XABC,

AMPC =15" u m|| BL || g . BposT Ha BCHYKM BITIH HA
yepTexa ¢ Mapka 15%¢:

A)4 B) 5 B) 6 )7

19. Toukute A, B, Cu D ( B TO3H pef )ca oT enHa npasa. Koe TBbpieHNE He BUHATH € BIPHO ?
A) Axo AB :%AD, t0 AB—-CD = BC b) Ako AB=CD ,10 AB=BC=CD

B) Axo AB+CD =BC,102BC = AD I') Axo AC=BD,10AB=CD

20. Axo x* —6xy+10y* =4y +4=0 ,T10 x* — 3> € paBHO Ha :

3AJTAYA

Pa3noxxere Ha MHOKUTENN MHOro4YjieHa A= (b - 0)3 + (c - a)3 + (a - b)3 )

Kenaem Bu ycnex!



